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1. 【정답】 ⓸

시편은 인장하중  방향으로  


의 주응력(인장응력)을 받고 있으므로

주응력 상태의 단면에서 만큼 회전한 단면에서 최대전단응력이 발생하고 그 크기는
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이다.

2. 【정답】 ⓵
톱니나사(buttless screw thread)이다.

3. 【정답】 ⓶
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4. 【정답】 ⓶
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5. 【정답】 ⓷
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6. 【정답】 ⓸
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7. 【정답】 ⓵
⓵ 사이클로이드 치형은 외전사이클로이드곡선(epicycloid)과 내전사이클로이드곡선
   (hypocycloid)의 2개의 치형곡선으로 구성된다.
⓶, ⓷ - 추력과 굽힘강도는 치형과 관계없다.
⓸ 인벌류트 치형은 약간의 중심거리 오차가 허용된다.
   사이클로이드 치형은 중심거리가 정확해야 한다.

8. 【정답】 ⓸
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9. 【정답】 ⓸
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10. 【정답】 ⓶
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11. 【정답】 ⓸
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12. 【정답】 ⓷
× ×××

×

×
  kgf 

제동토크  

××


  kgf⋅mm 



http://wirebox.tistory.com

13. 【정답】 ⓷
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14. 【정답】 ⓷
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15. 【정답】 ⓵
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16. 【정답】 ⓷
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17. 【정답】 ⓷
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18. 【정답】 ⓶
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19. 【정답】 ⓵
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이다.

이때 스프로킷 휠의 피치원지름을 라 하면 기하학적 관계로부터
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가장 옳은 것은 ⓵번이다.

20. 【정답】 ⓵
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